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Задача 6. Расчет предохранительных устройств 

 

а) Рассчитать предохранительный клапан сосуда, работающего под 
избыточным давлением пара Р, кг/см2 с температурой t, ºС и максимальным 
массовым расходом пара в сосуде G, т/ч. Определить диаметр и высоту 
подъема предохранительного клапана. Подобрать стандартный 
предохранительный клапан из приложения 2. Самостоятельно определить его 
назначение. Записать выводы. 

 

Таблица 1. Исходные данные 

№ вар Давление Р, 
кг/см2 

Температура t, 
ºС 

Расход G, т/ч Среда 

1 6 140 70 вода 
2 7 145 72,5 вода 
3 8 150 74 вода
4 9 155 76,5 вода
5 10 160 78 вода
6 11 165 80,5 вода
7 12 170 83 вода
8 13 175 86,5 вода
9 14 180 89 вода
10 12 45 1,25 воздух 
11 13 50 1,5 воздух 
12 14 55 1,85 воздух 
13 15 60 1,1 воздух 
14 16 65 1,45 воздух 
15 17 70 1,7 воздух 
16 18 75 1,85 воздух 
17 20 80 1,9 воздух 
18 21 285 12,2 пар 
19 22 290 12,7 пар
20 23 295 13,2 пар
21 24 300 13,7 пар
22 25 305 14,2 пар
23 26 310 14,7 пар
24 27 315 15,2 пар
25 28 320 15,7 пар
26 29 245 16,2 пар
27 30 250 16,7 пар
28 31 255 17,2 пар
29 32 260 17,7 пар
30 33 265 18,2 пар
31 34 270 18,7 пар
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Пример решения 
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Приложение 1. 

Таблица 1. Плотность воздуха при давлении и температуре 
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Таблица 2. Удельный объем пара при температуре и давлении 
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Таблица 3. Физические свойства воды на линии насыщения 
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Приложение 2. 

Таблица 1. Характеристики предохранительных клапанов 
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